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ОПИС КУРСУ 

Навчальна дисципліна «Господарське та адміністративне право» 

дозволяє визначити актуальні проблеми теоретичного та прикладного 

характеру господарського та адміністративного права, виявити недосконалість 

правового регулювання господарських та адміністративних відносин, 

дослідити основні прийоми і способи вирішення правозастосовних проблем у 

сфері господарювання і державного управління, виробити навички щодо 

правового аналізу та наукового обґрунтування напрямів удосконалення 

господарського та адміністративного законодавства України. 

 
МЕТА, КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Метою навчальної дисципліни «Господарське та адміністративне право» 

є оволодіння комплексними знаннями та формування стійких умінь і 



 

практичних навичок щодо використання та застосування правових норм, які 

регулюють відносини у сфері господарювання та державного управління, а 

також формування вмінь та навичок здійснення конкретних видів 

адміністративної діяльності. 

 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ, ФОРМУВАННЯ 

ЯКИХ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни «Господарське та 

адміністративне право» будуть сформовані: 

 

Загальні компетентності: 

 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 14. Здатність працювати у міжнародному контексті. 

 

Спеціальні компетентності: 

 

СК6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань.  

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління.  

СК13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній 

діяльності.  

 

Очікуванні програмні результати навчання: 

 

ПРН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ПРН9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

ПРН11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 

різних сферах діяльності організації.  

ПРН12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації.  

 

 



 

 

 

ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Для успішного навчання та опанування необхідними компетентностями 

та набуття вміннями і навичками нормативної навчальної дисципліни 

здобувачі вищої освіти повинні спиратися на результати навчання, які 

отримано ними при вивченні інших гуманітарних дисциплін. 

Компетентності, які набуде і розвине в процесі навчання та результати 

навчання здобуті при вивченні цієї дисципліни, майбутній фахівець може 

використати у своїй професійній діяльності під час опрацювання та аналізу 

інформації з різних джерел щодо правового регулювання господарських та 

адміністративних відносин, при вирішенні наявних проблем у сфері 

господарювання і державного управління, а також застосовувати у практичних 

ситуаціях положення норм Конституції, господарського та адміністративного 

законодавства України.  

 
ПЕРЕЛІК ТЕМ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Аудиторна робота під час вивчення навчальної дисципліни 

«Господарське та адміністративне право» складається з вивчення 

теоретичного матеріалу та виконання практичних завдань. 
 

Таблиця 1 – Загальний тематичний план аудиторної роботи 

Номер 

тижня 
Теми лекцій, год. Теми практичних робіт, год. 

1 2 3 

Змістовий модуль 1.  

1 
Тема 1. Поняття господарського права       (4 

год.) 

Тема 1. Поняття та сутність 

господарського права (2 год.) 

2 Тема 2. Суб’єкти господарювання (4 год.) 
Тема 2.  Загальна характеристика 

суб’єктів господарювання (2 год.) 

3 Тема 3. Господарські зобов’язання (4 год.) 
Тема 3.   Зобов’язальні відносини у 

господарській діяльності (2 год.) 

4 Тема 4.  Господарський договір (4 год.) 
Тема 4. Поняття господарського 

договору (2 год.)  

Змістовий модуль 2.  

6 
Тема 5. Поняття адміністративного права (4 

год.) 

Тема 5. Поняття та сутність 

адміністративного права (2 год.) 

6 
Тема 6. Сутність державного управління 

(4 год.) 

Тема 6. Поняття та сутність 

державного управління (2 год.) 

7 
Тема 7. Суб’єкти адміністративного права 

(4 год.) 

Тема 7. Загальна характеристика 

суб’єктів адміністративного права 

(2 год.) 

 

 

 



 

 

 

 

 
САМОСТІЙНА РОБОТА 

Кожен здобувач вищої освіти повинен самостійно опанувати наступні теми 

навчальної дисципліни: 

 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Правовий статус окремих видів суб’єктів господарської 

діяльності 

10 

2 Тема 2. Правове регулювання заходів державного нагляду (контролю) у 

сфері господарювання 

10 

3 Тема 3. Правове регулювання легалізації та припинення діяльності 

суб’єктів господарювання 

10 

4 Тема 4. Правове регулювання відносин власності у сфері 

господарювання 

10 

5 Тема 5. Господарська торговельна діяльність, комерційне посередництво 

та комерційна концесія 

10 

6 Тема 6. Поняття та зміст адміністративної процедури 10 

7 Тема 7. Забезпечення законності та дотримання дисципліни в 

публічному адмініструванні 

10 

8 Тема 8. Поняття, види та процедура надання адміністративних послуг в 

Україні 

10 

9 Тема 9. Адміністративні правопорушення (проступки) та 

адміністративна відповідальність 

13 

 Разом 93 

 
РЕКОМЕНДОВАНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ 

ДЖЕРЕЛА 
 

Навчально-методичні розробки: 

 

- Курс лекцій з навчальної дисципліни «Господарське та адміністративне 

право»; 

- Програма навчальної дисципліни «Господарське та адміністративне право»; 

- Силабус з навчальної дисципліни «Господарське та адміністративне право». 
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3. Цивільний процесуальний кодекс України: Закон України від 

18 березня 2004 р. № 1618-IV. URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1618 

15/print 

4. Про міжнародні договори України: Закон України від 29 червня 2004 

року № 1906-IV. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

5. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18 вересня 1991 року 

№ 1560-XII. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

6. Про державну статистику: Закон України від 17 вересня 1992 року 

№ 2614-XII. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

7. Про захист прав споживачів: Закон України від 12 травня 1991 року 

№ 1023-XII. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

8. Про надра: Закон України від 27 липня 1994 року № 132/94-ВР. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

9. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04 липня 2002 року 

№ 40-IV. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

10. Про цінні папери та фондовий ринок: Закон України від 23 лютого 

2006 року № 3480-IV. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

11. Про господарські товариства: Закон України від 19 вересня 1991 року 

№ 1576-XII. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

12. Про страхування: Закон України від 07 березня 1996 року № 85/96-

ВР. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

13. Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 

організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних 

осіб: Закон України від 9 січня 2025 року № 4196-IX. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 
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ОЦІНЮВАННЯ 

 

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в 

Національному університеті «Запорізька політехніка» контрольні заходи 

включають в себе поточний, проміжний та підсумковий контроль. У процесі 

вивчення навчального матеріалу дисципліни «Господарське та 

адміністративне право» використовуються наступні форми контролю: 

1. Поточний контроль – охоплює визначені програмою освітнього 

компоненту контрольні заходи, що відбуваються під час проведення 

практичних занять з метою перевірки рівня знань здобувачів вищої освіти на 

етапі первинного засвоєння навчального матеріалу, який охоплюється темою 

лекційного та практичного занять, умінь самостійно опрацьовувати 

навчально-методичну літературу, здатність осмислити зміст вивчаємої теми, 

умінь публічно чи письмово подати певний матеріал, а також завдань 

самостійної роботи. Результати поточного контролю враховуються науково-

педагогічним працівником при визначенні результатів проміжного контролю.  

2. Проміжний контроль – використовується при визначенні 

підсумкової оцінки з освітнього компонента і засвідчує здобуття певних 

результатів навчання та рівень цих результатів. При цьому позитивні оцінки з 

визначених програмою освітнього компонента контрольних заходів є 

необхідною умовою для отримання здобувачем вищої освіти підсумкового 

контролю. 

          3. Підсумковий контроль – здійснюється у формі семестрового заліку 

з навчальної дисципліни та визначається за результатами поточного і 

проміжного контролю, і не передбачає проведення окремого заходу та 

присутності здобувача вищої освіти.  

 

Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється 

за результатами підсумкового контролю. При цьому оцінка підсумкового 

контролю визначається за двобальною шкалою «зараховано – не зараховано». 

Під час контролю враховуються наступні види робіт:  

- виконання практичних завдань, підготовка рефератів – до 40 балів;  

- поточний, проміжний контроль – до 40 балів;  



 

- наукова діяльність (участь у науковій кафедральній темі, у 

науково-практичних конференціях, в університетському «Тиждень науки», у 

написанні наукових статей тощо) – до 20 балів.  

 

Шкала оцінювання 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

60 – 100 60 – 100 

 

зараховано 

1-59 незадовільно  
не 

зараховано  
 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти при 

поточному оцінювані знань (залік) 

 

Поточне тестування та самостійна робота 
Підсумкови

й тест 

(залік) 

    

Сума 

 
Змістовий модуль 1,2 

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 
100 

зарахо

вано 10 15 15 15 15 15 15 

 

Т1, Т2 ... Т7 – теми змістових модулів. 

 
 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

 Політика дедлайнів передбачає не лише присутність здобувача вищої 

освіти на лекціях і практичних заняттях, а й його активну роботу. У разі 

невідвідування занять без поважних причин, здобувач вищої освіти 

зобов’язаний опрацювати навчальний матеріал шляхом підготовки та захисту 

реферату за пропущеною темою занять. 

 Політика дотримання академічної доброчесності полягає у 

запровадженні положень норм чинного законодавства України, зокрема 

Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року в 

науково-дослідній сфері та освітнього процесу, правил Кодексу академічної 

доброчесності Національного університету «Запорізька політехніка» та 

дотриманні стандартів чесної й високопрофесійної діяльності науково-

педагогічних працівників кафедри та здобувачів вищої освіти.  



 

 Під час вивчення навчальної дисципліни кожен здобувач вищої освіти 

повинен дотримуватися етичних принципів і цінностей академічної 

доброчесності, при цьому він зобов’язаний з повагою та толерантністю 

ставитися до всіх членів академічної спільноти. Так, з метою забезпечення 

довіри до результатів навчання здобувач вищої освіти повинен виконувати 

контрольні роботи самостійно, при цьому не допускається залучення при 

розв’язанні індивідуальних занять інших осіб. У разі виявлення ознак 

академічного плагіату, а також самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, 

списування, обману, зазначена робота не зараховується і навчальна 

дисципліна не вважається зарахованою. 

 За порушення академічної доброчесності здобувач вищої освіти може 

бути притягнутий до академічної відповідальності, а саме: повторне 

проходження оцінювання (контрольна робота, залік тощо); повторне 

проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми; 

позбавлення академічної стипендії тощо; відрахування з університету, що 

застосовується у випадку систематичних грубих порушень і лише після того, 

як не дали ефекту інші заходи впливу. 

 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДЛЯ РОБОТИ НА КУРСІ 

 

• Система дистанційного навчання НУ «Запорізька політехніка» (Система 

Moodle) https://moodle.zp.edu.ua/; 

• Електронний Інституційний репозитарій Національного університету 

«Запорізька політехніка» http://eir.zp.edu.ua/; 

• Інформаційні електронні ресурси наукової бібліотеки університету 

«Запорізька політехніка» http://library.zp.edu.ua/. 
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